EAMHDbIN rocyaapcTBeHHbIW 3K3ameH, 2024 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBounblii Bapuant Ne37/

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIoYarommx B cebs 19
samanmii. Yacte 1 comepxut 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 U MOBBIIICHHOTO
ypoBHEH cinokHOCTU. YacTh 2 COmepKUT 7 3aJaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IOBBIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
IEJIOr0 YKCIIa WM KOHCYHOH MeCITHYHON ApoOH. UKcia 3amuImTe B MOl OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl
sin“a+cos’a =1
sin2a =2sina-cosa
c0s2a =Cos’ o —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-12 aensemcsa yenoe 4yucno unu KOHeUHAs 0eCAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BIIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OmMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMmCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00Opazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. B tpeyromsauke ABC yronm C pasen 90°, 4B =32, BC =8. Haiinure
sin ZA.
C

OrtBer:

2. Jlausr BekTopel a{5;—2}, b{34} wu c{L-3}. Haiimure CKaJIIPHOE

npoussenenue Bekropos (2b—C)-a .

OrtBerT:

3. lmuHap U KOHYC MMEIOT oOIrue OCHOBAaHHS M BBICOTY. OOBEM KOHYyca
paBeH 75. Haiinure oObeM muiMHpA.

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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4. B mara3zune B KopoOke 24 0JIMHAKOBBIE aBTOPYUYKH, U3 HUX 13 aBTOpyYeK
KpacHbI€, 5 — 3€JIeHbIE, OCTAJIbHBIE CMHUE. Haliure BEpOATHOCTH TOTO, YTO
W3BJICUCHHAs] pydyka JmOO0 cuHssl, nu0O0 3eneHas. Omeem okpyeiume 00
COMPIX.

OrtBerT:

5. Ha xacce B marasuHe mpoJaroT JeAeHIIbl. B Kakoil-To MOMEHT B KOpPOOKe
ocTtasiock 10 KpacHbIX, 9 cMHUX U 6 3elIeHbIX JeAeHIoB. Tansa, Bans u Mans
[0 ouepenu MOKYyMalT Mo oJHOMY JjeneHny. Kaccup He ruans gocraer
neneHubl U3 kKopoOku. Haiinure BeposiTHOCTH Toro, uro TaHs MmOIyduT
3eneHsbli neaenel, Bans — kpacHslif, a Mans — cunuit. Omeem okpyenume 0o
COMPbIX.

OtBer:

141
6. Pemmute ypaBHeHue E =32,
OtBer:

7. Haiinure i

. 2+/13 T 3
, €CIIM SNa=— U o € .
sin 2a 13

2" 2

OtBerT:

egemathschool.ru 2024

TpeHupoBOUHbIii BapuaHT Ne37

8. Ha pucynke m3o6paxen rpapux Y= f’(X) — nponssoxuoii pynkmun f(x),
ompenenenHo Ha wuHTepBaie (—8;3). B kakoit Touke otpeska [-5; O]
¢ynkus f(x) npuaumaer HanOoJbIIee 3HAUCHHE?

y .

y=1 '71\
\ ‘\

e
A

OrtBer:

9. Ilpu agmabaTUYecKOM TpOIIecce IS UICATBHOTO Ta3a BHITIOIHSACTCS 3aKOH
ka =1,6-10° la- M*, rue p — nasnenue rasa (B Ila), V — o6bem raza (B

4
Md), k = 3 Haiimute, kakoit 00BéM V (B M°) Oyler 3aHMMaTh Ta3 Npu

naBsienny p, pasHom 6,25 - 10° na.

OrtBer:

10. [IkonpHUK mpoexan Ha Benocunene 60 kM u3 myHkra A B nyHKT B. Ha
00paTHOM IyTH OH INEpPBbIM Yac Mpoexan ¢ NpexHel CKOPOCThIO, MOCIIE Yero
cienan ocraHoBky Ha 20 MuH. HauaB jaBWXeHHE CHOBa, OH YBEIMYMI
CKOpPOCTh Ha 4 KM/4 M MO3TOMY MOTpaTHJ Ha MyThb U3 B B A cTOJIBKO Ke
BPEMEHH, CKOJIBKO M Ha IyTh U3 A B B. Onpeznenute CKOpOCTb HIKOJIBHHUKA
IpY JABIKEHUM Ha Bejocunene Ha mytd u3 A B B? OTBer 3anumunTe B KM/4.

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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f(x)=avx m

g(x) = kx + b, xotopsie mnepecekaorcss B Touke A. Haiiaute opnaunary

11. Ha pucynke wu3zo0paxensl Trpaduku (QyHKIIHMA

TOYKH A.
AY
u_‘\
\.q_i
ﬁ:w el
0] 1T X
\l\'\.._
TN
Ortser:
12. Haiinure TOYKY MakcuMyma byHKIMH

f(X) =x*—22x+144In(x+11).

OtBerT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHK omeemoe Ne 1 @ coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyuelii no ebinosaHeHuo pabomel.

lpoeepbme, umobbl KaxObili omeem 6bia 3anucaH 6 CMPOKe C HOMepom
coomeemcmeyouje2o 3a0aHus

Yactb 2

Ana 3anucu peweruii u omeemoe Ha 3adaHusa 13—-19 ucnonw3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4yana Homep 8binoaHAemoz20 3adaHus (13, 14 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHoe peweHue u omeem. Omeembl 3anucviealime Yémko u pasbopyuso.

11z .
13. a) Pemure ypaBHEeHUE 2C0s| X — T -cos X +sin(—x) =0
06) Haiiqure Bce KOpPHM ypaBHEHHUs, MNpHUHAUICKALUE TMPOMEXKYTKY

[37; %] :
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14. Jlana mmpammma SABC, B xotopoit AB=AC=25, SB=SC =13,
BC =14, SA=24.

a) HoxaxuTe, uto npsimas SA nepreHIuKyIspHa npsimoit BC.

0) Haiimure yron mexay miockoctsmu SBC u ABC.

15. Pemmte HEpaBEHCTBO:

5 _ 1
417 41

16. Bxirag mmaHupyeTcsi OTKPBITh Ha 4YeThIpe roja. [lepBoHaYambHBIN BKIIA
COCTaBIISIET 1I€JI0€ YHUCIIO0 MUJUTMOHOB pyOieil. B KoHIle kaxk1oro rojaa BKiIaza
yBennunBaeTcs Ha 10% 1Mo CpaBHEHHIO C €ro pa3MepoM B Havaje roja, a,
KpOME€ TOro, B Hadaje BTOPOTO M TPEThErO0 TOJOB BKIAJ E€XKEroJHO
nomonHseTcss Ha 2 MiH pyOmedd. Haligure HamMeHbIHA —pa3mep
IIEpPBOHAYAJILHOTO BKJIaJa, NMPU KOTOPOM 4Yepe3 YeThlpe rofa BKIajJ OyneT
Ooubire 21 MiH pyoOIIeH.

17.  TIpomomxkenus OokoBbix cTopoH AB um CD tpamenmn ABCD
nepecekaroTcs B Touke P, a ee nuaronanu nepecekatorcs B Touke K. [psamas
PK nepecekaer ocHoBanue AD B Touke M.

a) Jlokaxxure, yTo Touka M — cepeauna ocHoBaHus AD.

0) Haitnure mmomans tpeyroasauka ABK, ecnu momans tpanemun ABCD
paBHa 100, a meHbiiee u3 ee ocHoBaHuii BC oTHocuTcs K Oousbliemy
ocHoBanuto AD kak 3 : 7.

18. HaiiguTe Bce 3HaUCHUS IapaMeTpa d, MPH Ka)JI0M U3 KOTOPBIX CHCTEMa
(x=5°+(y-7)"=9,
y= ‘3x — a‘ +2

HNMCECT YCThIPC PCIICHUA.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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19. U3 Tpex3HAayHOrO 4YHWCJIa BBIYUTAIOT CyMMy ero uudp, a 3arem
MOJIyYHMBILIYIOCS Pa3HOCTH JIEJAT Ha 3.

a) MoxeT 7 B pe3ysbTaTe MoxyduTbes 1867

0) Moxer 1 B pe3yabTare noiayduthes 1917

B) CKOJIBKO pa3iMYHBIX YHCEI MOXET MOJYYUTHCS B pe3ylbTaTe TaKOH
onepanuu u3 yrcels ot 250 1o 900 BKIIOYUTENHHO?

Tposepbme, umobbl KaxObii omeem bbia 3anucaH pAGOM € HOMepom
coomeemcmeayiouje2o 3a0aHUs.
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	10. Школьник проехал на велосипеде 60 км из пункта А в пункт В. На обратном пути он первый час проехал с прежней скоростью, после чего сделал остановку на 20 мин. Начав движение снова, он увеличил скорость на 4 км/ч и поэтому потратил на путь из В в А...

